

親愛的同學：

在詩歌歡唱中，我們倒數進入 2018 年，是興奮也是盼望，因為每一位參與跨年禱告的同學都收到一張貼切的祝福卡，神好似知道每一個人的需要一樣，祂的了解就是一種祝福。



神真的比我們更知道自己，當我們開始了解自己時，許多問題就容易解決了；很不幸的是，我們容易武裝自己、偽裝自己，很多時候看不到自己真實的一面；感謝神，祂不是神神秘秘的神，願意謙卑來到祂面前，不只是祈求、尋找，再加上輕輕叩門，神一定不吝將祂的祝福傾倒下來。祝福你憑信迎向新一年即將面對的成長與挑戰，願神使祂的臉光照你，賜恩給你！



15 班結業之後，星期三晚上正好作《十二美門》講座訓練，停了五年的師資培訓再次活絡起來，連續六次的培訓正逢香港最冷的天氣，卻沒有減少同學們學習的熱忱，雖然知道這類講座一次培訓不夠的，但十幾年來沒有間斷的和諧人生講座，講師們已經奠下穩固基礎，神也不斷開拓我們「工作坊」的福音工作，神必祝福接下來的師資操練，使同學們的演講更純熟。

藉著十六區大微笑、社區佈道，以及二十幾場職場「聖誕午會」，神讓我們把福音種子撒在香港許多角落，縱然沒有立竿見影的收割，相信同學們的笑容與歌聲，已經劃開緊繃的空氣，另一方面也建立了同學們傳福音的信心與熱情。

願神祝福所有聽聞福音的人，引導他們找到蒙福之路。



謝謝同學們提供的「提摩太名單」，經由招生說明會以及同學轉介，我們收到的報名表持續面談中，目前為止已收生 52 人，昨天第二次說明會更收到不少報名表，三月五日開學之前，請大家繼續禱告，好使職場宣教的屬靈運動建立起一群有心有力的精兵。



新年剛過，各區但以理學院恢復上課，忽然聽聞台中同工在上課時暈倒課室〔幸好是在課室〕，緊急作了腦部手術。感謝神垂聽大家的呼求禱告，在急難賜下平安，同工兩天內就度過危險期，已經在安養中等待恢復健康。

但以理學院及巴拿巴學院為了培訓職場基督徒，都是在晚上培訓裝備，同工、同學都付上很高代價，祈願這樣的用心能夠喚起大家的共鳴，在彎曲悖謬的世代，我們能為主預備僕人的心，是一種恩典，讓我們起來為主爭戰，為主得勝，這樣的代價才沒有白費，特別是已經結業的同學更要再接再勵，往神的道上直奔。請同學們為同工代禱，支持他們與老師同心。

每一年都說：「這是最後一次帶你們去以色列聖地之旅....」，同學們總是不信，今年真的是最後一次帶國內同學再訪聖地。除了因為老師年紀....腳程漸緩，更是因為現在赴以色列很容易，不像早年去以色列很多困難。所以，請同學為老師年初三出發到以色列禱告，讓我的體力能夠負荷，同學們也平安順利。

春節將至，除舊佈新，願耶和華祝福滿滿！

你必蒙福勝過萬民！〔申七：14〕

祝福你的老師

2018/1/17